



vajma.info

## **Zenta: Tematikus utak a szecesszió világában**

2014. február 21.



**A kiállítás középpontjában a kiemelkedő jelentőségű szegedi, szabadkai és zentai szecessziós épített örökség bemutatása áll**

**Ma délben, ünnepélyes keretek között, nyitották meg Zentán, a helyi művelődési ház kiállítótermében *A század ékkövei – tematikus utak a szecesszió világában* című kiállítást, amely egy IPA Határon Átnyúló Együtműködési program keretében valósult meg.**

A projektum fő kezdeményezője Szeged Város Önkormányzata, partnere pedig Szabadka Város Önkormányzata.

A kiállítás kezdetén Ceglédi Rudolf, Zenta község polgármestere köszöntötte az egybegyűlteket, majd Ljuben Hristov, Szabadka polgármesterének tanácsosa vette át a szót, aki beszédében a kiállítás jelentőségét taglalta. Elmondása szerint ügyelnünk kell és meg kell őriznünk a fennmaradt szecessziós értékeket. Végezetül hozzátette, Szabadka Város Önkormányzata nagy erőfeszítéseket tesz azért, hogy az idő vasfoga által megkoptatott szecessziós emlékeket visszaállítsa eredeti állapotukba.

A kiállítás központjában a kiemelkedő jelentőségű szegedi, szabadkai és zentai szecessziós épített örökség bemutatása áll. A határon átívelő projektum összértéke 344.787 euró, célja pedig a szélesebb tömegek tájékoztatása, képzése a szecessziós örökség fontosságáról. A projektum keretein belül számos műhelymunka, konferencia kerül megrendezésre, valamint a részét képezi a Szecesszió ékkövei elnevezésű tematikus út kialakítása is, amelyet turisztikai és művészettörténeti kiadványok és honlapok által, valamint a turisztikai szakemberek részére szervezett tanulmányút révén szeretnének népszerűsíteni.

A projektum hordozói szerint a határon átnyúló szakmai együttműködés olyan gazdasági és társadalmi kapcsolatokat eredményezhet, amely akár fellendítheti a régió versenyképességét is. A határon átívelő projektum 2014 áprilisában zárul. A Század ékkövei – tematikus utak a szecesszió világában című kiállítás március 7-éig várja az érdeklődőket a zentai Művelődési Házban, délelőttönként 10 és 12, délutánonként pedig 17 és 19 óra között.

**H. G.**

<http://www.vajma.info/cikk/kultura/9229/Zenta-Tematikus-utak-a-szecesszio-vilagaban.html>



[www.sentainfo.org](http://www.sentainfo.org)

## **A századvég ékkövei – tematikus utak a szecesszió világában**



2014. 02. 21.

### **Művelődi Ház (kiállítási terem)**

Az IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében megvalósuló kiállítás középpontjában a kiemelkedő jelentőségű szegedi, szabadkai és zentai szecessziós épített örökség bemutatása áll.

Megtekinthető március 7-éig délelőtt 10.00 – 12.00 és délután 17.00 – 19.00 óra között

<http://www.sentainfo.org/hu/program//279>



[www.ericinfo.eu](http://www.ericinfo.eu)

## **A szecessziós épített örökségének bemutatása**

2014. 02. 21.



Az 1902-ben megépült szabadkai zsinagóga

A századvég ékkövei – tematikus utak a szecesszió világában címmel kiállítás nyílik Zentán.

Az IPA Határon Átnyúló Együtműködési Program keretében megvalósuló kiállítás középpontjában a kiemelkedő jelentőségű szegedi, szabadkai és zentai szecessziós épített örökség bemutatása áll. A megnyitó a Művelődési Ház kiállítótermében, pénteken 12 órakor lesz. A tárlatot március 7.-ig 10:00-12:00, illetve 17:00 – 19:00 óra között lehet megtekinteni.

<http://www.ericinfo.eu/index.php?page=2&read=5167>